

Michigan Supreme Court Clerk's Office

Attorney Name Change Form – Roll of Attorneys

To have your name changed on the Roll of Attorneys maintained by the Michigan Supreme Court, please complete this form *completely* and follow the instructions at the bottom of this form.

Name on Order of Admission:			
Attorney Number: P	Date of Admission (mm/yyyy):/	te of Admission (mm/yyyy):/	
Current legal name: *Current legal name is the way you would like your name to appear on the Michigan Supreme Court's Roll of Attorneys, provided that you attach proof of legal name change (see instructions below).			
			Contact Information:
Name:			
Address:			
	State: Zip:		
Phone:	E-mail		

Instructions:

- 1. Attach a copy of the legal document effecting your name change to this form. Acceptable legal documents include:
 - marriage certificate
 - divorce decree
 - state or federal court order evidencing your name change
- 2. Send this form and proof of legal name change to one of the following addresses:

If using the U.S. Postal Service -Michigan Supreme Court, Clerk's Office P.O. Box 30052 Lansing, MI 48909 If using UPS, FedEx, or other carrier -Michigan Supreme Court, Clerk's Office 925 W. Ottawa Street Lansing, MI 48915

You may also bring this form directly to the Clerk's Office on the 4th floor of the Hall of Justice at 925 W. Ottawa Street, Lansing, during normal business hours (8:30 a.m. to 5:00 p.m.).